

Ο κ. πρόεδρος εισάγοντας το 4<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης παρουσιάζει στα μέλη της Επιτροπής, τις κινήσεις, στόχους, στρατηγικής Τουριστικής Ανάπτυξης (Αξονες Προβολής) Δήμου Δράμας, με σκοπό την όσο δυνατόν καλύτερη Τουριστική Προβολή & Ανάπτυξη του Δ. Δράμας.

Στη συνέχεια ο κ. πρόεδρος και αφού προηγήθηκε συζήτηση μεταξύ των μελών της ανωτέρω επιτροπής και αναφορά προτάσεων, πρόσθεσε ότι, η υπάρχει και η πρόταση, το θέμα της Τουριστικής Προβολής & Ανάπτυξης, των κινήσεων, στόχων και της Στρατηγικής Τουριστικής Ανάπτυξης (Αξονες Προβολής) Δήμου Δράμας, να το χειριστεί η ανωτέρω επιτροπή, αφού κατατεθούν επίσημα έγγραφα και μελέτες που πιθανώς να συνταχθούν από ειδικευμένους τεχνοκράτες, στην περίπτωση που δεν μπορέσει να ανταποκριθεί η αρμόδια επιτροπή.

Συνεχίζοντας ο κ. πρόεδρος, αναφέρθηκε σε κινήσεις της δημοτικής αρχής, στην κατεύθυνση ενίσχυσης της Τουριστικής Προβολής & Ανάπτυξης του Δήμου Δ. Δράμας, όπως για παράδειγμα, η σύσταση του σχετικού γραφείου, το οποίο ήδη συγκεντρώνει αιτήσεις συμμετοχής εθελοντών για την πραγματοποίηση της Ονειρούπολης, και η δημόσια τηλεοπτική προβολή των τουριστικών αξιοθέατων από τα καταρτισμένο προσωπικό του Κέντρου Ενημέρωσης Επισκεπτών.

Μετά τα ανωτέρω και με στόχο την ορθολογικότερη λειτουργία της επιτροπής και την καλύτερη Τουριστική Προβολή & Ανάπτυξη του Δ. Δράμας, πρότείνει στην επιτροπή, να αποφασίσει για την κατάθεση επίσημων εγγράφων, την υποβολή προτάσεων και μελετών, και την εκ νέου συζήτηση των τρόπων της Τουριστικής Προβολής & Ανάπτυξης Δ. Δράμας

Τα μέλη της Επιτροπής, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων.

Έλαβαν υπόψη τους την πρόταση του κ. Προέδρου

Είδε τις διατάξεις του άρθ. 70 του Ν.3852/10 «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α'87/1.6.2010)

### ***Αποφασίζει ομόφωνα***

- ***ΓΙΑ*** την κατάθεση επίσημων εγγράφων, την υποβολή προτάσεων και μελετών, που πιθανώς να συνταχθούν από ειδικευμένους τεχνοκράτες, στην περίπτωση που δεν μπορέσει να ανταποκριθεί η αρμόδια επιτροπή, και την εκ νέου συζήτηση των τρόπων της Τουριστικής Προβολής & Ανάπτυξης Δ. Δράμας

Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στη συνέχεια, αναθέτει στον κύριο Πρόεδρο